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Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťo vání a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných 
školních vzdělávacích pro gr amů, naplňování školního vzdělávac ího pro gr amu ( dále „ŠVP") 
a jeho souladu s právními předpisy a rámcovým vzdělávac ím pro gra mem (,, RVP") podle 
§ 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Inspekční činnost na podnět podle§ 174 odst.  6 školského zákona. 

Charakteristika 

Příspěvková organizace (,, škola") vykonává činnost střední odborn é školy, středního 
odborn ého učiliště, domova mládeže (,, DM") a školní jídelny. K term ínu inspekce se v ní 
vzdělávalo 345 žáků v denní fo rm ě ve čtyřletých oborech s maturi tní zkouškou Požárn í 



ochrana a Autotro nik a ve tříletých oborech s v ýučním li stem Mechanik opra vář motoro v ých 
vozidel, Autoelektrikář a Karo sář. Počet žáků zejména v posledních dvou letech ro stl 
a od předchozí inspekční činn osti v ro ce 2017 se celkově zv ýšil o 103 žáky, tj. o 43 %, 
dosahuje naplněnosti 98 % kapacity školy. Největší zájem mají uchazeči o obory  vzdělání 
Požárn í ochra na a Mechanik opra vář motoro vých vozidel.  Naopak obory  Pro voz 
a ekonomika dopra v y a Operátor skladování nejsou již déle naplněny a vedení školy zahájilo 
jednání se zřizovatelem o jejich v ýmazu z rejstříku škol a školských zařízení. 

Škola aktuálně identifi kuje 30 žáků s platným doporu čením ze školského pora denského 
zařízení a jednoho žáka se speciálními vzdělávacími potřebami (dále „SYP") bez tohoto 
doporu čení. Těmto žákům, podobně jako dalším 15, kteří mají odlišný mateřský jazyk 
s rů zně velkou jazykovou bari éro u, škola zpra covala plán pedagogické podpory . Ředitel 
povoli l jednomu žákovi vzdělávání podle individuálního vzdělávacího plánu z jiných 
závažných důvodů. 

Služeb DM využívají v ýhradně žáci školy, k term ínu inspekční činn osti se jednalo 
o 64 ubytovaných žáků. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitel školy je ve fu nkci od školního ro ku 2018/2019. Pra cuje na základě stra tegického 
plánu ro zvoje se stanovenými hlavními cíli. Ty se daří naplňovat v oblasti udržení 
dlouhodobé tra dice odborn ého školství v regionu v zaměření na autoopra várenství 
a diagnostiku včetně zajištění v ybavení a nov ých technologií. Škola tak postupně získává 
větší m nožství uchazečů a zv yšuje motivaci žáků k aktivnímu učení a odpovědnosti za své 
vzdělávání. Méně se daří zařazovat aktivizační pedagogické metody v teoretické v ýuce 
a v yužívat ro zmanité organizační fo rm y výuky včetně fo rm ativního hodnocení. Stra tegie 
ro zvoje DM je reali sticky stanovena aje v souladu s koncepčními záměry  ro zvoje školy. 

V demokraticky pojatém pedagogickém řízení se v ýra zně zv ýšila účinn ost kontro lního 
systému. Podle inovovaných ŠVP se aktuálně vzdělávají žáci prvních a dru hých ro čníků 
čtyřletých oborů. Učivo jednotli vých vzdělávacích oblastí je podro bně ro zpra cováno 
i v tematických plánech jednotli v ých předmětů pro  každý ro čník. Méně průkazné je jejich 
zapisování do třídní knihy. Plnění témat jednotli v ými žáky je v pra ktickém v yučování 
vhodně podchyceno i zavedením přeřazovacích plánů, které vedou v yučující v učebních 
skupinách. Školní řád a vnitřní řád DM na ro zdíl od předchozí inspekční činnosti obsahovaly 
všechny povinn é náležitosti. V rámci organizační stru ktury  (zástupce pro  teoretické 
a zástupce pro  pra ktické v yučování a jiný pro  ekonomiku) již nedochází k nevhodné 
kumulaci fu nk cí. Tím se mj. v ýznamně zkvalitnila činn ost školního pora denského 
pra coviště, v němž kvali fi kovaně poskytují své služby v ýchovná pora dkyně, školní metodik 
prevence a současně speciální pedagog, kariérn í pora dce a nově extern ě školní psycholožka. 
Od předchozí inspekční činn osti se zefe ktivnilo také získávání a poskytování info rm ací mezi 
vedením školy a pedagogickými pra covníky zapojením učitelů odborn ého výcviku do práce 
předmětov ých komisí odborn ých předmětů. 

Kvali tní je práce vedení školy v personální oblasti. Příkladné je vedení pro fe sního port fo li a 
pedagogů včetně sebehodnotících li stů. Hospitační činn ost je efe ktivně ro zdělena mezi 
ředitele a jeho zástupce a je ro vněž vhodně doplňována vzájemnými hospitacemi a náslechy 
pedagogů. Chybí v nich však stanovení následných konkr étních kroků ke zkvalitnění výuky 
a jejich pra videlné v yhodnocování. 
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Ze zápisů z pora d a z jednání pedagogické ra dy je zřejmé, že řídicí čin nost je efektivní 
a pora dní orgány poskytují vedení školy potřebné podněty. Pozitivní je, že kro mě 
pro vozních úkolů se pora dy vedení zabývají i inform acemi od učitelů pro  udělování pochval 
a monitoringu žáků ohro žených školní neúspěšností. Ze závěrů  jednání pedagogické ra dy 
vhodně vyplývají úkoly stanovené ředitele m pro  jednotlivé učitele. 

Pedagogický sbor se částečně obměnil.  Se zvýšením počtu žáků ve škole se ro zro stl 
na 41 pedagogických pra covníků včetně instru ktorů autoškoly, ktero u škola nově začala 
pro vozovat. Tím se však částečně zvýšil i počet vysokoškolsky vzdělaných pedagogů, kteří 
nesplňují předpoklady odborn é kvali fikace v oblasti pedagogiky a studují k jejímu získání 
nebo jsou k potřebnému studiu přihlášeni. Další vzdělávání pedagogických pra covníků je 
vhodně zaměřeno na odborn é a jazykové vzdělávání, pro bíhala i společná školení všech 
pedagogů. Chybělo ale ro zsáhlejší vzdělávání v oblasti aktivizačních výukových technik, 
pestřejších organizačních forem výuky nebo způsobů diferenciace učiva. Spolupráce učitelů 
v předmětových komisích i v tzv. podkomisích pro bíhala efektivně. Vedení školy sleduje 
a vyhodnocuje jejich práci, případné naléhavé pro blémy s ro diči jsou s učiteli  řešeny 
opera tivně ihn ed. Ve výjimečných případech, kdy je učitel dočasně ve výuce nepřítomen 
z naléhavého důvodu, je nad žáky v učebně zajištěn dohled a je jim zadána samostatná práce. 
Neobjevily se žádné stížnosti zákon ných zástupců týkající se nejednotného postupu 
vyučujících vůči žákům. Všichn i učitelé mají vypsané konzult ační hodiny a cíleně pro bíhalo 
doučování žáků. Třídní učitelé organizovali  třídnické hodiny pro  žáky celé třídy. 

Od předchozí inspekční čin nosti došlo ke zkvali tnění materi álních podmínek pro  výuku. 
Pra videlně je obměňováno vybavení učeben školním nábytkem, průběžně byly doplňovány 
učební pomůcky, nástro je a nářa dí včetně inform ačních techn ologií, nově byla vybudována 
studovna a další učebna vybavená digitální a měřicí techn ikou. Ubytovaní žáci v DM pro  
trávení volného času využívají dobře vybavenou posilovnu, klubovnu, studovnu, hern í 
místnost, kuchyňk u s televizí a ven kovní hř iště. Ke zvýšení kvality poskytovaných služeb 
pro cházejí pro story  postupně rekonstru kcí a obnovou vybavení. 

Komunikace pro bíhá pro střednictvím školního inform ačního systému, či běžně efektivně 
telefonicky, pro střednictvím e-mailové komunikace nebo SMS. V rámci získání zpětné 
vazby od žáků a pedagogů byla náležitě vyhodnocena dotazníková šetření, ze který ch 
nevyplynuly žádné pro blémy v klimatu jednotli vých tříd. 

Finanční pro středky škola cíleně investuje do zlepšování podmínek pro  výuku všech oborů 
vzdělání, účelně využívá finanční pro středky poskytnuté ze státního ro zpočtu, příspěvku 
zřizovatele, z pro jektů i výnosy z doplňk ové čin nosti. Vhodně se jí podařilo získat 
elektro mobil nejnovější značky i automobily pro  pro vozování vlastní autoškoly. 

Bezpečnosti a ochr aně zdra ví věnuje škola patřičnou pozorn ost stanovením pra videl 
a postupů ve vnitřn ích předpisech, o nichž jsou žáci pro kazatelně poučováni. Vedení školy 
aktivně přijímá opatření k jejímu snížení, každoro čně pro vádí ro zbor úra zovosti a opětovně 
poučuje žáky o bezpečnosti a pra vidlech chování. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Sledované hodiny se vyznačovaly kli dnou pra covní atmosféro u, učivo vždy vycházelo 
ze ŠVP. Učitelé poskytovali  žákům dostatek času pro  řešení úloh a pro  form ulaci odpovědí. 
V hodinách se nevyskytovaly kázeňské pro blémy, žáci dodržovali  nastavená pra vidla a bez 
obav pokládali otázky a sdělovali  své postřehy. Dařilo se pro pojovat pro bíra né učivo 
s poznatky z reálného života, žáci často uváděli příklady využití znalostí a dovedností 
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z vyučovacího předmětu v pra xi. Ve dvou třetinách hodin využívali učitelé didaktickou 
techniku pro  podporu  názorn osti výuky, avšak většinou pro  předávání hotových info rm ací. 
Ve třech čtvrt inách výuky převažovala fr ontální organizace výuky, která způsobovala, 
že po většinu hodiny byli někteří žáci pasivní. Učitelům se však prů běžně dařilo při pro bírání 
nového učiva získávat zpětnou vazbu od žáků, což jim podávalo důležitou info rm aci o míře 
zvládnutí učiva. Žáci si ale nemohli vybíra t z úloh rů zné náro čnosti. Minimálně tak byla 
pozoro vána dife renciace obsahu učiva ve vztahu k jejich individuálním schopnostem. Žáci 
byli také málo povzbuzováni k poro vnávání nebo hodnocení rů zných způsobů řešení úlohy 
nebo k vyhledávání a třídění rů zných info rm ačních zdro jů pro  ro zvoj jejich kri tického 
myšlení. Učitelé nevyužívali pestřejší organizační fo rm y výuky, nebyla využita skupinová 
práce a minimálně pra covali žáci ve dvojic ích. V závěru  hodin učitelé většinou pouze shrn uli 
pro bra né učivo, méně pozorn osti věnovali žákovskému sebehodnocení nebo vrstevnickému 
hodnocení s potřebnou fo rm ativní zpětnou vazbou. 

V jazykovém vzdělávání byli žáci účinně podporo váni k upevňování dosavadních poznatků, 
což bylo v českém jazyce a litera tuře patrn é především při koopera tivním opakováním 
pro střednictvím počítačové aplikace. Při zpro středkování nového učiva učitelé uplatňovali 
většinou účelný výklad s vysvětlováním a dotazováním žáků. Zřejmé bylo vhodné ro zvíjení 
mezipředmětových vztahů. Výuka cizích jazyků byla velmi kvalitní a založena 
na bezchybném jazykovém pro jevu učitelů. Ti připra vili pro  žáky zajímavé činnosti, 
pro myšlené a navazujíc í aktivity vhodně střídali a pro cvičovali všechny řečové dovednosti. 
Zdařilá byla práce s textem, s kvalitními výukovými materi ály či zařazení poslechu jako 
východisko pro  další práci v hodině. Ve vstřícné komunikativní atmosféře vyučujíc í 
podněcovali žáky k plnění úkolů, žáci ochotně spolupra covali a pro kazovali dobré znalosti. 
Pouze v jedné vyučovací hodině snižovalo efe ktivitu vzdělávání časté používání češtiny 
a absence souvislejšího žákovského vyjadřování. Ve společenskovědním vzdělávání 
vyučujíc í využívali a od žáků vyžadovali obsahově náro čnější komunikaci, ale při fr ontálně 
vedené výuce se do ní zapojovalo málo žáků. Použité fo rm y a metody výuky v matematice 
dostatečně nepodporo valy vlastní aktivitu žáků ani vzájemnou spolupráci. Při opakování 
i výkladu učitelé vysvětl ovali a ověřovali kladením otázek poro zumění učivu, základní 
poznatky a zadání příkladů zapisovali přehledně na tabuli. Žákům, kteří řešili příklady 
na tabuli, poskytovali zpětnou vazbu i případnou dopomoc. Výuka fy ziky byla efe ktivně 
oživena aktivizujíc ími metodami, žáci učivo vhodně pro pojovali s využitím poznatků 
ve svém oboru . Účelně byly využity digitální technologie k prezentaci názorn é fi lmové 
ukázky. Experi ment vedený učitelem vytvořil vhodnou příležitost k aktivnímu zapojení 
žáků, kteří správně vyvozovali nové poznatky a návrhy řešení pro blému. Při chemii byl 
výklad nového učiva založen na odvozování poznatků uplatňováním zavedených postu pů 
při fr ontální organizaci výuky doplněné o samostatnou práci žáků. Při výuce info rm ačních 
a komunikačních technologií žáci vhodně a samostatně aplikovali dosavadní poznatky 
i prů běžné získávané nové znalosti při práci s textovým souborem. V ekonomickém 
vzdělávání fr ontální organizace výuky a akti vita učitele převažovaly nad aktivitou žáků. 
Výklad nového učiva s využitím digitální techniky ke zvýšení názorn osti učitel komentoval 
a vytvořil i pro stor pro  diskusi se žáky s jejich pra ktickou zkušeností, ale dotazováním 
se učiteli dařilo aktivně zapojovat pouze některé žáky. 

V teoretické výuce odborn ých předmětů učitelé výborn ě využívali mezipředmětové vztahy 
a vazbu učiva na souvislosti v reálném životě. Systematicky navazovali na dosavadní 
zkušenosti a znalosti žáků. V hodně využívali didaktickou techniku a pomůcky pro  zvýšení 
názorn osti učiva. Systematicky kladli důra z na používání správné odborn é term inologie. 
Při fr ontálním předávání poznatků však na pokládané dotazy odpovídali jen někteří žáci, 
ostatní zůstávali pasivními. Příkladně pro bíhalo pra ktické vyučování, do jehož organizace 
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se pro mítají dlouholeté zkušenosti zástupce pro  pra ktické vyučování s jeho tvůrčím 
přístupem k řízení lidí a zajišťování vybavenosti dílen. Výu ka pro bíhala podle schématu 
učebního dne, učitelé měli jednotlivá pra coviště řádně připra vena, při instru ktážích využívali 
účelně pro jekční tech niku, vhodně žáky motivovali. V montážn í hale měli žáci k dispozici 
pra covní stoly s vybavením, pro  instru ktáž žáků využili učitelé přilehlé učebny. Žáci 
pra covali ve specializovaných dílnách s unikátním diagnostickým soft warem a dalším 
vybavením poskytnutým automobilovými koncern y. Žáci měli k dispozici na dílny 
navazující udržo vané šatny, umývárn y a WC v potřebné kapacitě. Při jednotlivých 
činnostech pro kazovali dobré pra covní návyky, pra covali samostatně, používali stro jní 
vybavení, pomůcky a ru ční nářadí v poža dované kvalitě a fu nkčním stavu. Žáci prv ních 
ro čníků vhodně vyrábějí souborn é práce, při který ch si mohou na jednoduchých výro bcích 
ověřit, jak zvládli dílčí dovednosti. Žáci vyšších ro čníků zkušeně pra covali na zakázkách 
od veřejnosti, což je pro  ně motivační a vede je k zodpovědnému přístupu k práci. Povinné 
vedení sešitů po ukončení učebních dnů, ve kterých si žáci sumari zují získané poznatky, 
je vhodným výu kovým pro středkem pro  utřídění znalostí a dovedností . Psaní poznámek 
a nákresů učitelé důsledně vyža dují a kontro lují, což přispívá k získání fo rm ativní zpětné 
vazby pro  žáky jako vhodný podklad pro  přípra vu před závěrečnými zkouškami. 

Výchovně vzdělávací činnost DM účelně navazuje na vzdělávací činnost školy. Důra z 
je kladen zejména na vedení žáků k dodržo vání stanovených pra videl a denního režimu, 
k odpovědnosti za pořádek a přípra vu na vyučování i ke smysluplnému trávení volného času. 
Žáci využívají nabídky pra videlných nebo pří ležitostných zájmových činností fo rm ou 
kroužků (sport ovní, ru kodělný, kulturn ě-společenský, střelecký, atd.). Zapojují 
se do regionálních kulturn ích akcí, někteří žáci navštěvují extern í kroužky. Ve spolupráci 
s DM jiné střední školy jsou organizovány sport ovní turn aje. 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Při posuzování míry  dosažení výstupů ŠVP škola efe ktivně využívá četné intern í nástro je 
(ústní zkoušení, testy, sro vnávací písemné práce aj.) a vhodně je doplňuje i extern ími nástro ji 
v podobě výsledků maturi tních a závěrečných zkoušek, a nově zavedeného komerčního 
testování či umístnění žáků v dovednostních nebo sport ovních soutěžích. Úspěšnost žáků 
v průběhu vzdělávání i při jeho ukončování škola pra videlně sleduje a pro jednává 
v pedagogické ra dě. Daří se jí nastavovat účinná opatření ke zlepšování výsledků vzdělávání 
žáků ve všech vyučovaných oborech. 

Celkový prů měrn ý pro spěch žáků tří letých oborů v průběhu vzdělávání se za poslední dva 
uzavřené školní ro ky 2021/ 2022 a 2022/2023 mírn ě zlepšoval a pohyboval se prů měrn ě 
kolem 2,30. Podíl žáků pro spívajících na konci školního ro ku s vyznamenáním se uvedeném 
období zvýšil ze 4 % na 8 %, naopak podíl žáků nepro spívajících byl nízký, a ještě se snížil 
ze 2 % žáků na O, 7 %. Škole se částečně daří uplatňovat stra tegii předcházení školní 
neúspěšnosti, zejména v závěrečném ro čníku, kdy se podíl žáků hodnocených jednou nebo 
více dostatečnými snižu je ze zh ruba poloviny žáků v prvním a dru hém ro čníku na pětinu 
v závěrečném ro čníku. V této stra tegii však chybí zacílení na žáky prv ních ro čníků pro  jejich 
úspěšnou adaptaci na středoškolský způsob práce. Ve tří letých oborech byla například 
ve školním ro ce 2021/ 2022 oh rožena téměř polovina třídy školním neúspěchem 
v předmětech český jazyk a litera tura , matematika a fy zika. 

Podobně pozitivní vývoj se pro jevil i v hodnocení prů běžných výsledků žáků v maturi tních 
oborech. Jejich prů měrn ý pro spěch se v uvedeném období pohyboval kolem 2,00 a napříč 
ro čníky se ve dvou hodnocených letech zlepšoval. Podíl žáků pro spívajících na konci 
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školního roku s vyznamenáním se v hodnoceném období zvýšil ze 4 % na 7 %, naopak podíl  
žáků neprospívajících se ze 4 % snížil na 2 %. Rezervy v efe ktivním uplatňování strategie 
předcházení školní neúspěšnosti jsou i v matu ritních oborech, kdy napříč ročníky 
se v hodnoceném období pohybuje podíl  žáků oh rožených školní neúspěšností zhruba 
na úrovni 55 %. V prvním ročníku oboru Autotronik se v uvedeném období adaptace 
nedařila zejména v předmětu fy zika. 

Dobré výsledky tříl etých i čtyřl etých oborů v průběhu vzdělávání se promítají do zlepšených 
výsledků při ukončování vzdělávání žáků. Úspěšnost žáků u jednotné závěrečné zkoušky 
se v posledníc h dvou školních letech pohybuje kolem 97 %. V celkovém hodnocení 
maturitní zkoušky ( dále „MZ") se h rubá neúspěšnost (podíl  žáků neúspěšných u MZ nebo 
zkoušku nekonajících z celkového počtu přihlášených) v posledních dvou školních letech 
zlepšovala. V oboru vzdělání Požární ochrana z 11,8 % ve školním roce 202 l /2022 na 8,3 % 
ve školním roce 2022/2023 a v oboru vzdělání Autotronik z 25 % na 14,3 % ve stejném 
časovém období.  Pozitivní je, že MZ skládají téměř všich ni žáci, kteří se k ní přihlásili . Ve 
společné části MZ dosahují žáci v českém jazyce a li teratuře a v cizím jazyce lepších 
výsledků než jaké vykazují obdobné obory v republice. Problémy však mají u zkoušky 
z matematiky. K jejímu konání se ale přihlašuje minimum žáků. 

Na zlepšených výsledcích vzdělávání žáků se podílí  i snižování průměrné absence žáků, 
která se u tříletých oborů pohybuje v příznivém průměru 69 zameškaných hodin na žáka 
za školní rok a 61 hodin u čtyřl etých oborů. Rovněž neomluvená absence je nízká, pohybuje 
se na úrovni 1,60 neomluvených hodin na žáka u tříl etých oborů a 1,22 neomluvených hodin 
na žáka za školní rok u matu ritních oborů. Sníženou známkou z chování nebyl 
v hodnoceném období klasifi kován žádný žák. 

Škole se dobře daří na rozdíl od předchozí inspekční činn ostí zohledňovat speciální 
vzdělávací potřeby žáků, pedagogové jsou o nich dostatečně informováni. O tom svědčí 
skutečnost, že jejich prospěch je srovnatelný s ostatními žáky. Žákům s odlišným mateřským 
jazykem škola v případě jejich zájmu posky tu je výuku českého jazyka. Ta vhodně obsahuje 
i základy odborné terminologie. 

Adaptační kurz pro žáky prvních ročníků vytváří vhodný prostor pro navázání přátelských 
vazeb mezi žáky. Cíl ená průběžně reali zovaná prevence se odráží v nízkém počtu případů 
rizikového chování, které jsou řešeny pohovorem se žákem či jednáním s rodiči. O tom, 
že systém preventivních aktivit je účinn ě nastaven, svědčí také převažující počet pochval 
nad kázeňskými opatřeními. Příl ežitost k systematickému zapojení žáků do života školy 
fo rmou žákovského parlamentu škola i nadále nevy užívá. 

V průběhu činn ostí  v DM jsou žáci vedeni k samostatnosti, vzájem nému respektu a zejména 
k převzetí odpovědnosti za své vzdělávací výsledky. Účast na volnočasových aktivitách 
přispívá k prevenci rizikového chování, ke zdravému životnímu stylu a ke schopnosti žáků 
aktivně trávit volný čas. Projevuje se to v herních dovednostech a fy zické kondici žáků, které 
uplatňují při sportovních turnajích a soutěžích i při příl ežitosti sezónn ích svátků. Výsledkem 
společné pracovní činn osti žáků byla například výroba tradičních dekorací.  

Škola žákům vhodně umožňuje prostu pnost napříč obory, a to jak u žáků, kteří v případě 
prospěchových problémů nebo nevhodně zvoleného oboru přestupují ze čtyřletých oborů 
do oborů s výučním listem, tak u těch, kteří úspěšně absolvovali  tříl etý obor a byli  přijati 
do vyššího ročníku oboru maturitního. Jednotli vci rovněž vy užívají možnost získat výuční 
li st ve více tříl etých oborech. Tím se vhodně zvyšuje jejich uplatnitelnost na pracovním trhu. 
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Škola účelně reali zuje kari érn í pora denství, o absolventy školy je na trhu práce zájem. 
Vh odným pro středkem pro  sledování jejich další pro fe sní cesty jsou povinné doškolovací 
kurzy ve dvouletých intervalech po absolvování svářečských ku rzů ve škole. 

Závěry 

Vý voj školy 

- Došlo k výměně na pozici ředitele školy. 

- Zkvali tnění řízení školy se pro jevilo v odstra nění většiny nedostatků zjištěných 
při předchozí inspekční činnosti a v systematickém nastavení evalučních pro cesů 
ve škole. 

- Zlepšila se podpora  žáků se speciálními vzdělávací mi potřebami a zejména výsledky 
vzdělávání žáků. 

Zvýšil se počet žáků školy. 

- Škola nově organizuje výu ku autoškoly. 

Silné stránky 

- Kvalitní a průběžně udržo vané vybavení pro  zabezpečení pra ktické výu ky všech 
vyuč ovaných oborů v příznivých pro storo vých podmín kách s dobro u diagnostickou 
tech nikou a s ní související m aktuali zovaným soft warem vytváří výborn é předpoklady 
pro  kvalitní průběh pra ktického vyučování.  (2.4 ) 

- Pro myšlená organizace pra kti ckého vyučování a aktivita žáků přispívaly ke kvali tnímu 
prů běhu vzdělávání a k velmi dobrému využívání nabytých znalostí a zkušeností žáků. 
(4.2) 

Číselné označení odkazuje na kód kri téri a v příslušné modifi kaci. Znění kri téri a je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr. cz 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení) 

- Ve výu ce teoretických předmětů chyběly pestřejší organizační form y, minimálně 
docházelo k dife renciaci obsahu učiva ve vztahu k individuálním schopnostem žáků. 
Ti byli málo povzbuzováni k poro vnávání nebo hodnocení rů zných způsobů řešení úlohy 
nebo k vyhledávání a třídění rů zných info rm ačních zdro jů pro  ro zvoj jejich kri tického 
myšlení.  ( 4.2) 

Číselné označení odkazuje na kód kri téri a v příslušné modifi kaci. Znění kritéri a je dostupné 
na adrese: kri teria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Pokračovat v správně nastavené evaluační čin nosti. 

- Dife rencovat obsah učiva a úkolů pro  žáky, povzbuzovat je k poro vnávání a hodnocení 
různých způsobů řešení pro blému k ro zvoji jejich kri tického myšlení a zařa zovat pestré 
organizační fo rm y výu ky se skupinovou pra cí a pra cí žáků ve dvojici. 
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Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst.  1 školského zákona ukládá řediteli školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marn ého uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
formulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
informujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení, platnost k terminu inspekční činnosti 
2. Zřizovací li stina Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Čáslav, 

Aug. Sedláčka 1145, včetně platných dodatků 
3. Jmenování do fu nkce ředitele školy, s účinností od 1 . 8. 2018 
4. Dokumenty k řízení školy k termínu inspekční činnosti 
5. Školní vzdělávací progr amy, účinné k termínu inspekční činnosti 
6. Školní řád, vnitřní řád domova mládeže, účinné k termínu inspekční činnosti 
7. Třídní k nihy ve školním roce 2022/2023 a 2023/2024 k termínu inspekční činnosti 
8. Rozvrh vyučovacích hodin ve školním roce 2022/2023 a 2023/2024 k termínu 

inspekční činnosti 
9. Záznamy zjednání pedagogické rady ve školním roce 2022/2023 a 2023/2024 

k termínu inspekční činnosti 
1 O. Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2022/2023 
11. Dokumentace k přijímání a ukončování vzdělávání ve školním roce 2022/2021 

a 2022/2023 
12. Dokumentace školního poradenského pracoviště ve školním roce 2023/2024 
13. Personální dokumentace pedagogických pracovníků - vzorek ( doklady o nejvyšším 

dosaženém vzdělání, další vzdělávání pedagogických pracovníků, inzerce k zajištění 
odborně kvali fi kovaných pedagogických pracovníků) 

14. Dokumentace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků, účinná k termínu 
inspekční činnosti 

15. Ekonomická dokumentace (fi nanč ní vypořádání dotací v roce 2022, závazné 
ukazatele rozpočtu 2022, účetní závěrka sestavená k 31. 12. 2022) 

16. Inspekční zpráva, čj. ČŠIS-2147/1 7-S 

Poučení 

Podle § 174 odst.  11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednic tv ím datové schránky (g7zais9), a to k ru kám ředitelky 
ins pekto rá tu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřiz ovateli a školské radě. In spekční 
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zpráva včetně př ipomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zaříz ení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Ing. Vladimíra Hokešová, školní inspektorka, vedoucí inspekčního týmu 
Ing. Lenka Balejová, školní inspektorka 
Ing. Ja na Diopová, školní inspektorka 
Bc. Mária Kotvanová, kontrolní pracovnice 
Ing. Jo sef Kutíl ek, CSc., přizvaná osoba, odborné předměty 

-1(;. 2, 2o2lj 
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